
景文科技大學 101 學年度第 1學期日間部 

新生暨轉學生健康檢查服務滿意度問卷調查結果統計 
 

  

1.您體檢日期？ 
    

  9 月 3 日 9 月 4 日 9 月 11 日 小計   

人數 90 84 13 187   

比例 48.1% 44.9% 7.0% 100%   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

2.您對體檢安排時間是否滿意？ 
   

  非常滿意 滿意 無意見 不滿意 非常不滿意 小計 

人數 45 84 50 6 2 187 

比例 24.1% 44.9% 26.7% 3.2% 1.1% 100% 

 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  
 

 

 

 

 

 



3.您對體檢場地的安排是否滿意？ 
   

  非常滿意 滿意 無意見 不滿意 非常不滿意 小計 

人數 44 91 51 1 0 187 

比例 23.5% 48.7% 27.3% 0.5% 0.0% 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
4.您對體檢流程、指標是否明確清楚？ 

   
  非常滿意 滿意 無意見 不滿意 非常不滿意 小計 

人數 53 95 34 5 0 187 

比例 28.3% 50.8% 18.2% 2.7% 0.0% 100% 

 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  
5.您體檢所花費時間為多少？ 

    
  20~30 分 30~40 分 40~50 分 50~60 分 1 小時以上 小計 

人數 109 46 19 8 5 187 

比例 58.3% 24.6% 10.2% 4.3% 2.7% 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6.您對尿液檢查醫護人員服務態度是否滿意？ 
  

  非常滿意 滿意 無意見 不滿意 非常不滿意 小計 

人數 58 79 46 4 0 187 

比例 31.0% 42.2% 24.6% 2.1% 0.0% 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
7.您對身高體重檢查醫護人員服務態度是否滿意？ 

  
  非常滿意 滿意 無意見 不滿意 非常不滿意 小計 

人數 61 81 43 1 1 187 

比例 32.6% 43.3% 23.0% 0.5% 0.5% 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
8.您對視力檢查醫護人員服務態度是否滿意？ 

  
  非常滿意 滿意 無意見 不滿意 非常不滿意 小計 

人數 62 84 38 3 0 187 

比例 33.2% 44.9% 20.3% 1.6% 0.0% 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9.您對血壓測量醫護人員服務態度是否滿意？ 
  

  非常滿意 滿意 無意見 不滿意 非常不滿意 小計 

人數 62 86 39 0 0 187 

比例 33.2% 46.0% 20.9% 0.0% 0.0% 100% 

 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  
10.您對抽血檢查醫護人員服務態度是否滿意？ 

  
  非常滿意 滿意 無意見 不滿意 非常不滿意 小計 

人數 77 67 38 5 0 187 

比例 41.2% 35.8% 20.3% 2.7% 0.0% 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
11.您對牙科檢查醫護人員服務態度是否滿意？ 

  
  非常滿意 滿意 無意見 不滿意 非常不滿意 小計 

人數 51 84 50 2 0 187 

比例 27.3% 44.9% 26.7% 1.1% 0.0% 100% 

 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  



12.您對家醫科檢查醫護人員服務態度是否滿意？ 

  非常滿意 滿意 無意見 不滿意 非常不滿意 小計 

人數 61 81 44 1 0 187 

比例 32.6% 43.3% 23.5% 0.5% 0.0% 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
13.您對 X光檢查醫護人員服務態度是否滿意？ 

  
  非常滿意 滿意 無意見 不滿意 非常不滿意 小計 

人數 59 81 45 2 0 187 

比例 31.6% 43.3% 24.1% 1.1% 0.0% 100% 

 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  
14.您對體檢的整體感覺是否滿意？ 

   
  非常滿意 滿意 無意見 不滿意 非常不滿意 小計 

人數 49 99 36 3 0 187 

比例 26.2% 52.9% 19.3% 1.6% 0.0% 100% 

 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  



15.您對此次體檢的建議： 

     

 
建議項目 數量 

 
good 8 

 
流動路線可以更明確，有時不知要到哪 2 

 
太沒效率.護士阿姨態度差.尤其抽血那位 1 

 
體檢安排時間太晚了，肚子餓 6 

 
抽血人員不太資深.經驗不足 2 

 
抽血好痛，都抽到腫起來 2 

 
服務的醫生可以溫柔點好嗎 1 

 
人多.等太久.可以一班一班 1 

 
希望不要那麼早，有些同學需要很早通勤，家長會很辛苦 2 

 
牙醫一直拿檢查器敲桌子   1 

 
尿液檢查，態度不佳 1 

 
有空調會更好 1 

 
速度很快 1 

 
可以更快就好了 1 

 
x 光車可以多一點 1 

 
大致上可以接受 1 

 
太多阿伯.阿姨.希望能年輕化.謝謝 1 

 


